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Aan:
College van burgemeester en wethouders 
van Horst aan de Maas
Postbus 6005
5960 AA Horst


datum				
[bookmark: _Hlk125115100]onderwerp: Zienswijze ontwerp-besluit weigering omgevingsvergunning Op den Bergen 6 Sevenum    


Geacht college,


Hierbij wil ik zienswijzen indienen tegen ontwerp-besluit tot weigering van de omgevingsvergunning voor de 24-uurszorg zoals aangevraagd door Gasterij Bergerbaan, Op den Bergen 6 te Sevenum.  
Dit ontwerp-besluit ligt tot en met 2 maart 2023 ter inzage en een ieder kan hiertegen gedurende voornoemde termijn zienswijzen indienen.

Ik ben van mening dat het een gemiste kans is om deze bestaande zorgaccommodatie niet uit te breiden met 24-uurszorg.
[bookmark: _GoBack]Mijn <vader/moeder> geniet dagopvang bij Gasterij Bergerbaan. Maar binnenkort zal hij/zij niet meer in staat zijn om zelfstandig te blijven wonen. Omdat ik enig kind ben en verder weg woon (niet binnen 30 minuten bij pap/mam kan zijn, is opname is een verzorgingshuis noodzakelijk. Er zijn namelijk ook geen buren die voor hem/haar kunnen en willen zorgen. Ons huis is ook niet geschikt om pap/mam in op te nemen, want wij zijn kleinbehuisd.
Omdat mijn <vader/moeder> zich erg thuis voelt bij Gasterij Bergerbaan zouden wij het zo fijn vinden als hij/zij hier niet alleen overdag maar ook ’s nachts zorg zou mogen genieten. De omgeving, omringd door veel groen in een veilige setting, geeft kwaliteit aan de laatste periode van het leven. Hij/zij hoeft dan niet opnieuw te wennen aan een locatie elders waar wel 24-uurszorg is toegestaan; een oude boom verplanten naar een nieuwe omgeving is voor dementerende mensen niet wenselijk en verstoort hun welbevinden. Bij Bergerbaan kennen ze hem/haar door en door en andersom ook. Voor opnieuw wennen aan een nieuwe woonzorg-omgeving kan de tijd helaas weleens te kort zijn…
Daarom ben ik van mening dat de 24-uurszorg bij Gasterij Bergerbaan een meerwaarde heeft voor mensen als mijn vader/moeder. 

Ik hoop dat u naar aanleiding van deze zienswijze uw standpunt wilt herzien en toch mee wilt werken aan deze voorziening.


Met vriendelijke groeten,

Naam
Adres
Postcode/woonplaats
Telefoonnummer
e-mailadres
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